
ATA DA OCTOGÉSIMA NONA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-1

GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE DO CAMPUS CENTRO-OESTE DONA LINDU. Aos2

dezessete dias do mês de agosto de dois mil e dezessete, às treze horas e trinta minutos, na sala 304 da3

Pós-Graduação, realizou-se a octogésima nona Reunião de Colegiado do Programa de Pós-Graduação em4

Ciências da Saúde da Universidade Federal de São João del Rei - Campus Centro-Oeste, presidida pela5

professora Hérica de Lima Santos, para cumprir a seguinte pauta: 1) Leitura e aprovação da ata da 87ª6

reunião do colegiado; 2) Professor estrangeiro; 3) Demandas de manutenção de equipamentos; 4)7

Acompanhamento dos gastos do PROAP; 5) Trancamento de matrícula - Marcelo Donizete Lopes;8

6) Solicitação de auxílio financeiro a estudante: Jéssica Azevedo de Aquino, Lailah Horácio Sales9

Pereira, Michelli dos Santos, Thays Santos Mendonça; 7) Pedido de prorrogação de qualificação:10

Sayonarah Carvalho Rocha, Nathália Lucca Silva, Laura Luiza Menezes; 8) Pedido de11

coorientação: Soraia de Freitas Tavares, João Victor Marques; 9) Parecer de pedidos de12

coorientação: Nayara Dornela Quintino, Lohany Dias Mamede; 10) Aproveitamentos de disciplinas13

obrigatórias: Jéssica Tauany, Ywia Danieli, Débora Soares da Silva; 11) Qualificações de14

doutorado: Valeriana Valadares, Wendell Costa, Flávio Martins e defesa de mestrado: Bruno de15

Souza Gonçalves; 12) Ementa da disciplina Seminários; Outros assuntos e informes. Estiveram16

presentes à reunião os seguintes professores: Hérica de Lima Santos, Luciana Lara dos Santos, Roberta17

Carvalho de Figueiredo, Leandro Augusto de Oliveira Barbosa e Vinícius Silva Belo. A professora Hérica18

solicitou a inclusão dos itens de pauta: 13) Pedido de auxílio financeiro de Vinícius Silva Belo; 14)19

Pedido de dispensa de estagio docência - Cristiane de Oliveira Renó; 15) Reformulação da ementa20

da disciplina Substâncias Bioativas. O colegiado aprovou a inclusão dos itens de pauta. Após a21

aprovação e assinatura da ata da 87ª reunião do colegiado, a prof. Hérica deu início a reunião com o item22

de pauta 2) Professor estrangeiro - a prof. Hérica informou que a prof. Roberta e o prof. Eduardo23

mostraram interesse em trazer um pesquisador estrangeiro para exercer alguma atividade acadêmica no24

Programa e que critérios para a escolha deste pesquisador deveriam ser criadas. O colegiado decidiu que,25

primeiro, solicitaria informações (nome do professor, de onde ele é, qual atividade(s) ele exerceria no26

Programa, o período de permanência e a estimativa de gasto) dos interessados para depois estabelecer os27

critérios. Passando ao item de pauta 3) Demandas de manutenção de equipamentos - a prof. Hérica28

informou que a PROPE irá abrir edital para manutenção de equipamentos de laboratórios de todos os29

programas de pós-graduação e que no levantamento do PPGCS foi informado que 2 equipamentos30

necessitava de manutenção. Ficou decidido que seria solicitado dos professores um orçamento da31

manutenção e a demanda destes equipamentos. Passando ao item de pauta 4) Acompanhamento dos32

gastos do PROAP - Foi apresentado ao colegiado a planilha de gastos dos recursos do PROAP. Ficou33

decidido que se houvesse necessidade haveria realocação dos recursos nas rubricas e que pedidos de34

trazer professores externos a UFSJ para bancas de qualificação poderiam ser aceitos. Passando ao item de35

pauta 5) Trancamento de matrícula - Marcelo Donizete Lopes - a prof. Hérica leu o pedido de36

trancamento de matrícula do doutorando Marcelo Donizete para conhecimento do colegiado e informou37

que a bolsa do referido aluno foi suspensa até o seu retorno. Passando ao item de pauta 6) Solicitação de38

auxílio financeiro a estudante: Jéssica Azevedo de Aquino, Lailah Horácio Sales Pereira, Michelli39

dos Santos, Thays Santos Mendonça - os pedidos foram analisados e todos foram aprovados. Passando40



ao item de pauta 7) Pedido de prorrogação de qualificação: Sayonarah Carvalho Rocha, Nathália41

Lucca Silva, Laura Luiza Menezes - a prof. Hérica leu os pedidos de prorrogação que foram analisados42

e aprovados, no entanto será solicitado aos alunos que não ultrapassem a data mencionada em cada43

pedido. Passando ao item de pauta 8) Pedido de coorientação: Soraia de Freitas Tavares, João Victor44

Marques - a professora Hérica distribuiu os pedidos de inclusão de coorientação entre os membros do45

colegiado para posterior emissão de parecer. Passando ao item de pauta 9) Parecer de pedidos de46

coorientação: Nayara Dornela Quintino, Lohany Dias Mamede - a prof. Hérica leu os pareceres dos47

seguintes pedidos de coorientação: Profª. Sophie Yvette Leclercq como coorientadora da mestranda48

Lohany Dias Mamede, prof.ª Ester Cerdeira Sabino como coorientadora do doutoranda Nayara Dornela49

Quintino. Os pareceres foram favoráveis e aprovados. Passando ao item de pauta 10) Aproveitamentos50

de disciplinas obrigatórias: Jéssica Tauany, Ywia Danieli, Débora Soares da Silva - O colegiado51

decidiu por enviar os pedidos aos professores responsáveis pelas disciplinas para que estes emitam52

parecer e se os pareceres forem favoráveis que as disciplinas sejam aproveitadas. Passando ao item de53

pauta 11) Qualificações de doutorado: Valeriana Valadares, Wendell Costa, Flávio Martins e defesa54

de mestrado: Bruno de Souza Gonçalves - os presidentes das bancas de qualificação de doutorado55

foram indicados e todas as bancas foram aprovadas. Passando ao item de pauta 12) Ementa da56

disciplina Seminários - a prof. Roberta leu a proposta de ementa da disciplina Seminários e após uma57

breve discussão a proposta foi aprovada pelo colegiado. A proposta será anexada a esta ata. Passando ao58

item de pauta 13) Pedido de auxílio financeiro de Vinícius Silva Belo - a prof. Hérica leu o pedido de59

auxílio financeiro para participação em congresso do prof. Vinícius e o pedido foi deferido. Passando ao60

item de pauta - 14) Pedido de dispensa de estagio docência - Cristiane de Oliveira Renó - o pedido foi61

analisado e após a conferência da carga horária e demais requisitos, o colegiado aprovou o pedido.62

Passando ao item de pauta 15) Reformulação da ementa da disciplina Substâncias Bioativas - o prof.63

Leandro expôs que o prof. João Máximo não seria mais o prof. responsável pela disciplina Substâncias64

Bioativas e a ementa da disciplina precisaria ser reformulada para que outros professores assumissem as65

aulas da disciplina. Ficou decidido que se criaria uma comissão para discutir esta proposta de ementa.66

Assim, se deu por encerrada a reunião. Nada mais havendo a tratar eu, Luciana Gonçalves Ferreira, lavrei67

a presente ata que depois de lida, se aprovada, será assinada pelos presentes. Divinópolis, dezessete de68

agosto de 2017________________________________________________________________________69
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